                                     ОТГОВОРИ     НА       ПОСТАВЕНИ      ВЪПРОСИ
1.Въпрос-Какви са работните условия на компенсаторите?

Отговор- Варово-гипсова суспензия с плътност до 1500 kg/m3 и pH от 6 до 8 ; температура макс. 65⁰С; налягане макс. 5 Bar.
2.Въпрос- Някои таблици започват с № 4 и № 7- Има ли изтървани позиции?

               Отговор- Не, така са подадени

3.Въпрос-Каква е мерната единица на номиналното налягане (напр. PN 1,0)?

               Отговор – бар

4.Въпрос-Моля да уточните дали гъвкавите компенсатори трябва да позволяват радиални, аксиални и ъглови движения или трябва да бъдат с шпилки, които позволяват само радиално движение.Посочете европейски стандарт.
Отговор- БДС EN 1092-1, Нямаме конкретен чертеж.Прилагаме 3  чертежа за сведение
